

行进中国 精彩故事

记者走基层

# 春天里的劳动者之歌

□本报见习记者 黄宁

新春伊始,南湾水厂输水管道改造工程现场呈现一派热火朝天的景象:开动的工程机械,奔忙的工作人员……

昨日,当记者来到施工现场时,信阳市供水集团供水部的陈永旺正在指挥工人装卸工程材料。“我们已经开工十来天啦,之所以赶进度,为的就是尽快完成工程。”他说。谈话间,一根根直径1.2米的球墨管已整齐地码放在工地的一角。

跟陈永旺奋斗在一线的还有自来水安装工程队的兄弟们。“俺家是县里的,刚过完年就赶回市里了。”对于工程队的挖掘机师傅齐继龙来说,紧锣密鼓赶工已属家常便饭。

日前,南湾湖风景区创建国家生态旅游示范区项目正式启动,升级后的南湾湖风景区不仅能够切实发挥信阳作为中原后花园的作用,也成为向国内外展示和谐发展成就的重要窗口。

景区升级了,相应的旅游配套设施也要升级。目前,南湾湖风景区的游客接待能力还远达不到要求,建立一个能够承载5万人次的大型游客服务中心迫在眉睫。“这个游客服务中心就建在自来水公司南湾水厂下

山管道的地表上,要想在“五一”之前完工,我们就必须抢天夺时!”陈永旺的“死命令”让团队的每一个人都丝毫不敢懈怠。

自1月23日开工的那天起,天公似乎就不怎么作美。1月27日,一场大雪悄然而至,紧接着第二天气象台又发布了暴雪蓝色预警,施工现场滴水成冰。寒冷的天气并没有冷却工人的施工热情,挖掘机的轰鸣声、工人的吆喝声和着飞舞的雪花奏响了一曲火热的“劳动进行曲”。

“因为地下管网复杂,我们在挖土的时候必须打起十二分精神,稍不留神挖断哪根管线就会影响供水。”85后的小张已有十几年开挖掘机的经历,平时乐呵呵的他一坐上操作台瞬间变得一丝不苟。精确的操控,高度集中的注意力,狭小空间里十几个小时的工作常常让他累得腰酸背痛。



图为南湾水厂输水管道改造施工现场。

本报见习记者 黄宁 摄

都说劳动者是最光荣的,整个施工团队里没有年幼之分,没有人拈轻怕重,正是大家的齐心协力,才保证了春节期间居民供水的正常;正是大家不分昼夜赶工,才保证工

程的如期交付。回望南湾湖的粼粼波光,记者脑海中勾勒出一幅游人如织的崭新画卷。这幅画里,有这群劳动者浓墨重彩的一笔……

## 履职尽责 默默坚守

□本报记者 曹鼎 秦旭

陈新文是商城县财政局预算股股长。财政预算是一项重要且枯燥的工作,2014年,陈新文带领预算股的同志围绕工作目标,孜孜不倦为事业,圆满完成各项工作任务。其中,县级财政支出绩效管理成绩突出,进入全国前200名,受到财政部表彰。

“预算工作政策性强,工作中既要准确把握政策、规定,还要看得清、算得精,更要

讲得明、表述准。”从基层所到预算股,三年多的摸爬滚打让陈新文深深感到,预算工作履职不易。

正因为这样,陈新文特别注重学习、创新。他边干边学,从GDP、财政收入、财政转移支付等财经术语着手,全面学习财力计算体系、财政资金的安排原则和测算标准,深刻领会《预算法》精神实质,确保思维、思路与预算发展同步。

预算工作是财政工作的前沿,牵扯面广,是一项庞大的系统工程。工作中,陈新文特别要求自己和同事:用心做事固本强基,履职尽责精打细算。

基层医疗卫生体制改革是惠及民生的大问题,改革的关键在于财政资金的投入。为保证商城县医改工作顺利进行,他和县卫生部门负责人前往宝丰县、金寨县就医改工作的开展情况进行了调研,深入商城县上石桥、李集、吴河等乡镇进行有关数据的采集和核实,特别是对乡镇卫生院近三年来的收

支结构、增幅、药品加成、基本运转和医改后可能带来的影响等方面进行了认真分析,并与基层的同志进行深入探讨和交流,就基层医疗卫生机构的收支测算基本上达成共识,形成了一套信息采集真实、运用公式合理、数字测算准确、补贴科学公平的精密数据。

陈新文用实际行动书写了财政干部锐意进取、拼搏奉献、奋发向上的时代风采,同时也收获了累累硕果。他所在的股室被授予“河南省青年文明号”称号,他本人也荣获“商城县十大杰出青年”等称号。

“2015年是新《预算法》贯彻实施的开局年,我们要迎难而上,奋力拼搏,推动预算信息采集、预算编制、预算执行、预算绩效管理四位一体工作方式的开展,为打造服务、规范、高效、勤廉型财政做出积极贡献。”陈新文表示。

## 爱在桃花季 情定同心圆

团市委举办第十五期“同心圆”相亲会

本报讯(项文豪)近日,团市委“爱在桃花季 情定同心圆”第十五期同心圆相亲会在市行政审批中心浪漫举行。来自全市各县区、各单位的120余名单身青年参加了相亲会。

本次相亲会分为“秀出我风采”、“抛绣球”、“微爱摇一摇”以及“缘来就是你真情大告白”等环节。青年朋友们在主持人的引导下纷纷登场,积极展示、踊跃追爱。在“缘来就是你 真情大告白”环节,高潮迭起,热闹非凡,青年朋友们将自己心仪嘉宾的号码以及想和对方说的话写在纸上,放入告白箱中。主持人随机念出告白卡,嘉宾可登台告白并获得抽奖机会,现场牵手成功可获得浪漫惊喜。

据悉,此次同心圆相亲会是团市委举办的第十五期相亲会。相亲会的举办拓宽了青年交友渠道,为全市单身青年男女搭建了一个良好的相亲平台。参加活动的青年朋友不仅可以收获真爱,还能得到协办单位提供的贵宾卡、代金券等精美礼品。



近年来,浉河区大力发展“雁归经济”,鼓励在外成功人士返乡投资兴业。图为昨日苗圃工人正在创业基地里播种雪松种子。 延斌 摄

## 浉河区加强生态环境保护促发展

本报讯(记者 黄锋 见习记者 李浩)日前,记者从浉河区四届人大四次会议上获悉:今年,浉河区将把生态文明理念始终贯穿经济社会发展全过程,以更大的决心、更有力的举措,推动绿色发展、循环发展、低碳发展,更加重视环境保护,着力建设生态浉河,促进社会经济全面发展。

深入开展改善人居环境行动。今年,浉河区将落实好全省改善农村人居环境试点任务,建设山清水秀、天蓝地绿的美丽乡村。健全农村保洁队伍建设,设施配备、经费落实,工作运行机制,落实乡、村在农村卫生保洁中的主体责任和部门的工作责任,鼓励通过委托、承包、采购等方式向社会购买垃圾清运处理、污水处理等公共服务,集中开展农村改水改厕、河塘清淤、植树造林工程建设,切实优化人居环境。

充分发挥自然资源和生态优势,打造优美景观。今年,浉河区将规范发展乡村旅游,提升茶乡风情小镇基础设施建设水平。按照《国家主体功能区试点示范实施方案》与《浉河区生态区建设规划》,划定生态红线,实施好国家主体功能区试点示范项目,推动生态保护体系建设、生态农业发展、新型城镇化体系建设,进一步改善全区总体生态环境质量,增强可持续发展能力。加快林业生态建设,完成2015年度林业生态提升工程营造林任务6.49万亩。

## 罗山县扎实做好春耕备播工作

本报讯(韩勇)入春以来,罗山县早部署,早入手,采取有效措施,积极做好春耕备播各项工作,确保夏粮丰收。截至目前,该县已追肥40多万亩,备齐春耕良种110万斤,优质肥料3万吨。

宣传惠农政策。该县突出宣传2015年中央一号文件及国家强农惠农政策,确保农民群众及时掌握相关涉农政策,并利用入户指导、手机短信、张贴标语等多种形式的宣传,使各项惠农政策家喻户晓。

狠抓田间管理。该县印发春季田间管理意见,指导农民开展春季农作物追肥和化学除草,同时加强农作物病虫害预测预报工作及病虫害防治的指导检查,把病虫害损失降到最低。做好春耕服务。该县组织110名农技人员深入村组,对群众开展面对面的技术指导,同时大力推广农业新技术、新品种,提供科技和信息服务,帮助农民解决生产中的难题。

## 拒绝忽悠 教你擦亮双眼选择好冰箱

高品质的生活离不开冰箱,但目前冰箱市场上打出的技术概念五花八门,如变频变频、直冷风冷、光学除异味、无氟等,让不懂技术的消费者不知所云,无法判断这台冰箱到底是好还是不好,给消费者带来选购方面的困惑。笔者邀请技术专家解读,让冰箱拥有纯净的空间,健康无毒害。

好冰箱 保鲜实力是本质 保鲜是好冰箱的首要指标。购买冰箱的首要目的是最大限度延长食物的保鲜时间,吃到健康新鲜的食物。

保鲜能力强首先是实现食材的高保湿;其次,制冷能力也是保鲜的关键,能够满足极速制冷的冰箱才是好冰箱。不同位置的制冷不均,也会导致冰箱里的部位放置的食材不能保鲜。因此,有精锐雷达感温的冰箱才能针对冰箱各部位进行精准保鲜。

好冰箱 要考量综合素质 除了保鲜这一首要指标外,省电省心、舒适好用、健康安全也是冰箱需要考量的综合素质表现。而拥有优秀的综合素质表现,软硬件的综合实力是关键。目前最省电的冰箱是能够实现四天一度电,来自美的发布的芯节能技术,能够实现超低耗运行全程,是市面上冰箱节能的领跑者。在冰箱的净味、串味处理能力上,美的冰箱采用的铂金净味技术,HIPS环保材料,让冰箱拥有纯净的空间,健康无毒害。

河南省信阳市平桥区人民法院公告 沈宏: 本院受理原告魏道明诉你们及朱光辉民间借贷纠纷一案,已审理终结。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2014)平民初字第01722号民事判决书。判决:被告沈宏于判决生效后30日内偿还原告魏道明现金900000元及利息(利息的分段计算方法为:按3%的月利率计息,其中的500000元借款本金自2013年1月20日始计息,300000元借款本金自2013年1月8日始计息,100000元借款本金自2013年1月19日始计息);被告朱光辉对其中的500000元的借款本金及利息共同承担连带清偿责任;被告朱光辉对其中的100000元的借款本金及利息承担连带清偿责任。本案受理费12800元,由你们及朱光辉连带负担,限你们自公告之日起60日内来院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向信阳市中级人民法院提起上诉,逾期则本判决发生法律效力。 特此公告 信阳市平桥区人民法院 2015年3月9日

河南省信阳市平桥区人民法院公告 信阳海兰车辆科技有限公司: 本院受理原告许昌胜发汽车销售有限公司诉你公司买卖合同纠纷一案,已审理终结。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公司公告送达本院(2014)平民初字第02297号民事判决书。判决:一、原告许昌胜发汽车销售有限公司在判决生效后5日内将两辆“海兰牌”油电两用汽车(型号分别为:HLD6001、HLD6022)退还给你公司。二、你公司在收到上述车辆后的5日内退还原告许昌胜发汽车销售有限公司购车款96000元并按同期人民银行的贷款利率赔偿原告许昌胜发汽车销售有限公司损失(以96000元为本金,从2013年4月24日始计至判决确定的付款之日止)。三、你公司在判决生效后5日内赔偿原告许昌胜发汽车销售有限公司车损费5362元。本案受理费5360元,原告负担1000元,你公司负担2360元,限你公司自公告之日起60日内来院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向信阳市中级人民法院提起上诉,逾期则本判决发生法律效力。 特此公告 信阳市平桥区人民法院 2015年3月9日

## 信阳市气象局关于开展防雷装置安全检测工作的通告

各有关单位: 为进一步加强我市防雷减灾工作,保障公共安全和人民群众生命财产安全,促进经济社会健康发展,根据《中华人民共和国气象法》、《气象灾害防御条例》、《防雷减灾管理办法》(中国气象局令第24号)和《河南省气象条例》、《河南省防雷减灾实施办法》等有关法律法规和规章的规定,结合我市实际情况,现就我市2015年防雷装置安全检测有关事项通告如下:

- 一、实施机构 信阳市气象主管机构负责浉河区、平桥区、羊山新区、南湾湖管理区、上天梯管理区、鸡公山管理区、信阳工业城防雷装置安全检测的组织实施;各县气象主管机构负责本县防雷装置安全检测的组织实施。
- 二、检测范围 根据《河南省防雷减灾实施办法》和中国气象局《防雷减灾管理办法》的规定,必须安装防雷装置的以下建(构)筑物、场所或设施,都要进行检测: (一)建筑物防雷设计规范要求的一、二、三类防雷建(构)筑物; (二)石油、化工、易燃易爆物资和危险品的生产、贮存场所; (三)电力生产设施和输电系统;

- (四)重要的计算机设备和网络系统、通信设施、广播电视设施; (五)大型物资仓库、高空娱乐游乐设施和交通运输、医疗卫生、金融证券等公共服务机构的主要设施,各级文物保护单位; (六)学校、宾馆、大型娱乐场所等人口聚集场所; (七)法律、法规和规章以及国家和本省技术规范规定应当安装防雷装置的其他场所和设施。
- 三、有关要求 (一)投入使用后的防雷装置实行定期安全检测制度。防雷装置应当每年检测一次,其中易燃易爆物品和化学危险品生产、储存设施和场所的防雷装置应当每半年检测一次。 (二)即日起,各防雷装置使用、维护、产权单位应主动向具有防雷装置检测资质的机构申报,接受检测。
- 四、法律责任 拒不接受检测或经检测不合格又不整改的,气象主管机构将依据《防雷减灾管理办法》和《河南省防雷减灾实施办法》等有关规定予以处罚,因此造成国家财产重大损失和人身伤亡的,依法承担赔偿责任,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

## 马拉松热潮席卷全球 白云山板蓝根邀您跑

近日,广州白云山和记黄埔中药有限公司在全国100多个城市开展“预防流感快乐奔跑”迷你马拉松户外活动。本次活动的发起者,正是抗非典勇士——钟南山院士。在2015年年初,他以“科学大使”的身份,倡导并发起“预防流感,快乐奔跑”公益活动。该活动旨在将中医药、运动、健康很好地结合起来,希望能帮助群众开启全民健康的新方式。白云山板蓝根率先响应钟院士“健康养生”的号召,也参与了当日的启动仪式,并将在全国推广钟院士发起的“预防流感,快乐奔跑”公益活动。同时,白云山板蓝根科研再获新突破。钟南山院士团队研究发现白云山板蓝根抗病毒作用充分体现了传统中药多靶点、多途径协同的特点,并且从板蓝根中分离得到的一种新的抗病毒成分,专利获国家授权,并成功实现人工合成,有望开发抗病毒一类新药。作为板蓝根颗粒生产企业的翘楚,白云山和黄旗下的板蓝根颗粒一直占领第一品牌的阵营,年产销板蓝根制剂超过5亿元,占同类产品六成以上市场,全国销量第一。2014年5月,国家低价药目录发布后,企业斥资10亿元扩建板蓝根等产品主要原材料的GAP种植基地和GMP生产车间,确保白云山板蓝根等高品质低价药的市场供应。(青华)

## 声明

●兹有信阳市平桥区王岗乡王岗村村民委员会公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。 ●根据产权人喻忠孝的申请,坐落于平桥区兴隆街1号楼1层101.1层103.丘(地)号为150304130001073,结构为砖木,面积为20.18平方米和21.13平方米,产权证号为字第00066575号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。 ●兹有雷永华所有的房屋坐落于北京路146号信阳木工机械股份有限公司住宅楼50号楼2单元6层604号,房屋所有权证号为信房权证湖字第00076695号(共有权证号为信房权证湖字第00076696号),为混合结构壹套,建筑面积88.93平方米,因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有张超的道路货运从业资格(证号:4115000020011011638),因不慎丢失,特声明作废。 ●兹有周树果、祝明伟之子周多震于2008年12月2日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:1411663702),因不慎丢失,特声明作废。

## 河南省信阳市平桥区人民法院公告

沈宏: 本院受理原告魏道明诉你们及朱光辉民间借贷纠纷一案,已审理终结。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你们公告送达本院(2014)平民初字第01722号民事判决书。判决:被告沈宏于判决生效后30日内偿还原告魏道明现金900000元及利息(利息的分段计算方法为:按3%的月利率计息,其中的500000元借款本金自2013年1月20日始计息,300000元借款本金自2013年1月8日始计息,100000元借款本金自2013年1月19日始计息);被告朱光辉对其中的500000元的借款本金及利息共同承担连带清偿责任;被告朱光辉对其中的100000元的借款本金及利息承担连带清偿责任。本案受理费12800元,由你们及朱光辉连带负担,限你们自公告之日起60日内来院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向信阳市中级人民法院提起上诉,逾期则本判决发生法律效力。 特此公告 信阳市平桥区人民法院 2015年3月9日

## 河南省信阳市平桥区人民法院公告

信阳海兰车辆科技有限公司: 本院受理原告许昌胜发汽车销售有限公司诉你公司买卖合同纠纷一案,已审理终结。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公司公告送达本院(2014)平民初字第02297号民事判决书。判决:一、原告许昌胜发汽车销售有限公司在判决生效后5日内将两辆“海兰牌”油电两用汽车(型号分别为:HLD6001、HLD6022)退还给你公司。二、你公司在收到上述车辆后的5日内退还原告许昌胜发汽车销售有限公司购车款96000元并按同期人民银行的贷款利率赔偿原告许昌胜发汽车销售有限公司损失(以96000元为本金,从2013年4月24日始计至判决确定的付款之日止)。三、你公司在判决生效后5日内赔偿原告许昌胜发汽车销售有限公司车损费5362元。本案受理费5360元,原告负担1000元,你公司负担2360元,限你公司自公告之日起60日内来院领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向信阳市中级人民法院提起上诉,逾期则本判决发生法律效力。 特此公告 信阳市平桥区人民法院 2015年3月9日